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UVOD 

Pravni posao je jedna izjava volje. Pravni posao je stranačko očitovanje 
volje koje je samo za sebe ili povezano s drugim potrebnim pravnim 
činjenicama usmjereno na postizanje dopuštenih pravnih učinaka, među 
kojima su najvažniji postanak, promjena ili prestanak nekog 
građanskopravnog odnosa. To je ustvari izjava volje učinjena sa ciljem da 
se zasnuje građanskopravni odnos, da se prenese ili da se ugasi izvjesno 
subjektivno građansko pravo, ukoliko to dopušta pravni poredak. 

Rokovi i nalozi su veoma bitni u pravnim poslovima. Rok određen u 
tjednima, mjesecima ili godinama završava se onoga dana koji se po 
imenu i broju podudara s danom nastanka događaja od kojeg rok počinje 
teći, a ako takva dana nema u posljednjem mjesecu, kraj roka pada na 
posljednji dan toga mjeseca. 

Početak mjeseca označava prvi dan u mjesecu, sredina - petnaesti, a kraj 
posljednji dan u mjesecu, ako što drugo ne proizlazi iz namjere strana ili 
iz prirode ugovornog odnosa. 

Kad učinak ugovora počinje od određenog vremena, na odgovarajući se 
način primjenjuju pravila o odgodnom uvjetu, a kad učinci ugovora 
prestaju važiti nakon isteka određenog roka, na 

2. Osnovi građanskog prava - Opći dio dr:Vojislav Spaić Sarajevo 1961 god. 

3. A. Gams - Lj. Đurović: Uvod u građansko pravo, Beograd, Savremena 
administracija 1985 

4. www.eudict.com/indexHr 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  
ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  

RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I 
PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI 
ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  
KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. 
AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA 
LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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